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Пол:

Мужской 13 (54%)

Женский 11 (46%)

Что-то среднее (0%)                                            



Возраст:

   10-13 – 0 (0%)

14-17 – 0 (0%)

18-21 – 21 (88%)

22 и больше – 3 
(13%)



Сексуальная ориентация:

Гетеросексуальная – 
23 (96%)

Гомосексуальная – 1 
(4%) 

Другое – 0 (0%)



Первый сексуальный опыт:

0-10 – 1 (4%)

10-15 – 3 (13%)

16-17 – 12 (50%)

18-21 – 8 (33%)

Пока не было – 0 
(0%)

Другое – 0 (0%)



Часто ли у вас бывает секс?

Каждый день – 3 (13%)

Несколько раз в 
неделю – 4 (17%)

Раз в пару недель – 6 
(26%)

Раз в месяц – 5 (22%)

Раз в пол года – 2 (9%)

Ещё реже – 3 (13%)



Часто ли вы меняете 
партнеров?

Каждый день – 1 (4%)

Раз в неделю – 0 (0%)

Раз в месяц – 5 (22%)

Раз в год – 4 (17%)

Не меняю – 11 (48%)

А что такое секс? – 2 
(9%)



Сколько у вас было 
сексуальных партнеров?

Ответы: много 23 3 2 1 7 6 5 8 14 20 99 



Считаете ли вы, что секс вам 
необходим?

 Да- 21 (88%)

Нет – 2 (8%)

Пока не пробовал – 1 
(4%)



Считаете ли вы, что секс 

должен быть только с 
человеком, которого любите?

Да – 10 (43%)

Нет – 13 (57%)



Считаете ли вы, что секс 
необходим только для 
продолжения рода?

Да – 4 (17%)

Конечно, нет! – 20 
(83%)



Считает ли вы секс чем-то 
постыдным?

Да – 1 (4%)

Нет – 23 (96%)



Часто ли вы остаётесь 
удолетворены после полового 

акта?

Всегда – 6 (26%)

Почти всегда – 9 
(39%)

Хотелось бы чаще – 
6 (26%)

Никогда – 2 (9%)



Часто ли ваш партнёр 
удовлетворён?

Всегда – 10 (43%)

Почти всегда – 10 
(43%)

Хотелось бы чаще – 3 
(13%)

Никогда – 0 (0%)

Пусть только 
заикнётся, что не 

понравилось – 0 (0%)



Считаете ли вы, что 
мастурбация может заменить 

сексуальный акт?

Конечно – 1 (4%)

Нет – 16 (70%)

Только в “сложные 
времена” – 6 (26%)



Имели ли вы сексуальный 
опыт с несколькими 

партнёрами?

Да – 5 (21%)

Нет – 19 (79%)



Предпочитаете ли разные виды 
секса (оральный, анальный и т.

д.)?

Да – 18 (82%)

Вы за кого меня 
принимаете? – 4 

(18%)



Как вы относитесь к половому 
акту с представителями других 

рас?

Положительно – 7 
(30%)

Отрицательно – 6 
(26%)

Пофигу – 5 (22%)

Только с 
эльфиечкой) – 5 

(22%)





Как вы относитесь к сексу за 
деньги?

Положительно – 8 
(33%)

Отрицательно – 12 
(50%)

Хотел(а) бы 
попробовать – 4 

(17%)



Считаете ли вы сексуальную 
культуру в РБ развитой?

Да – 6 (25%)

Нет – 11 (46%)

Можно и лучше – 7 
(29%)



Всегда ли вы предохраняетесь?

Да – 12 (52%)

Я за рокенролл ( то 
есть нет) – 4 (17%)

Когда есть с собой 
презерватив – 7 

(30%)



Вы честно отвечали на 
вопросы?

Да – 20 (83%)

Нет – 0 (0%)

Почти – 4 (17%)



Понравился ли вам тест?

Да – 16 (67%)

Бондарчик, ты козёл – 
8 (33%)



Спасибо за внимание!!


